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5

Joints CF

Seuil Suisse

ISO

55

Largeur Passage Libre Huisserie : 1200 à 2100

Largeur Fond de Feuillure = Largeur Passage Libre Huisserie + 50

30

4

Largeur Vantail de service (Maxi 1068) Largeur semi-fixe (Mini 400)

6

Joints CF

Parements acier

tôle 75/100ème

Joints CF

30

4

55

Largeur tableau = Largeur Passage Libre Huisserie  + 120

55

5
5

0
1

0
0

0

A
x
e

 
b

é
q

u
i
l
l
e

 
:
 
1

0
4

5

Pion antidégondage

Pion antidégondage

Largeur passage libre total réel à 90° = PL - 115

Largeur PL vantail de service à 90° = PL - Se.Fi - 65

Bati

Ouverture Extérieure

BatiCloison

GAUCHE

Banchée

Sens du vantail de service

DROITE

5
5

7
3

V-

B.P.BATTANTS
2V EI120 - THERMIQUE

Référence Commerciale : M1202LU MTU-061
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3éme Paumelle lorsque

L passage > 2000
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Variantes Dormants à sceller
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